

## KONTROLNÍ LIST SHODY PROJEKOVÉHO ZÁMĚRU S ŽÁDOSTÍ O PODPORU ZADANOU DO MS2021+

MAS Hanácký venkov, z. s.

### 3. výzvu k předkládání projektových záměrů

z Operačního programu technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027

Základní údaje výzvy	
<b>Operační program</b>	Operačního programu technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027
<b>Specifický cíl IROP</b>	2.1: Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
<b>Cíl politiky</b>	1. Konkurenceschopnější a inteligentnější Evropa díky podpoře inovativní a inteligentní ekonomické transformace a regionálního propojení IKT
<b>Opatření programového rámce</b>	Technologie pro MAS (CLLD)
<b>Číslo výzvy</b>	01_23_026
<b>Číslo a název výzvy MAS</b>	3. výzva OP TAK MAS Hanácký venkov, z. s.

Základní údaje projektového záměru

Název projektového záměru	
Číslo projektového záměru	
Žadatel	
Signatář MAS	
Schvalovatel	

Kontrola shody projektového záměru s žádostí o podporu zadanou do MS2021+

Číslo	Popis (název kritéria, podotázka)	Druh kritéria (napravitelné/ nenapravitelné)	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (shodný/neshodný)	Odůvodnění kontroly
1	Úplnost Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD <i>Kritérium hodnotí, jestli je Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD v době podání žádosti o podporu do MS2021+ platné, a jestli žadatel k Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD doložil povinnou přílohu-projektový záměr.</i>	napravitelné	MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD	ANO Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD je v době podání žádosti o podporu do MS2021+ platné a zároveň je doložena příloha Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD - projektový záměr.  NE		

OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST

	Je Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD platné (platnost je uvedena u podpisu oprávněné osoby MAS na Vyjádření)?			Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD není v době podání žádosti o podporu do MS2021+ platné a zároveň není doložena příloha Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD - projektový záměr.		
	Je k Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD přiložen projektový záměr (ve znění předloženém žadatelem na MAS)?					
2	<p><b>Termín zadání žádosti o podporu do MS2021+</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou dodrženy termíny pro zadání žádosti o podporu do MS2021+.</i></p> <p>Je žádost o podporu zadána do MS2021+ do 40 PD od doručení vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD? V případě v odůvodněném prodloužení ve stanoveném termínu?</p> <p>Byla MAS požádána o kontrolu shody projektového záměru s žádostí o podporu zadanou do MS2021+ do 40 PD od doručení Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD? V případě v odůvodněném prodloužení ve stanoveném termínu?</p>	napravitelné	MS2021+, datová schránka MAS	<p><b>ANO</b> Jsou dodrženy termíny pro zadání žádosti o podporu do MS2021+.</p> <p><b>NE</b> Nejsou dodrženy termíny pro zadání žádosti o podporu do MS2021+.</p>		

OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST

<p><b>3</b></p>	<p><b>Oprávněný žadatel</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli se shoduje oprávněný žadatel uvedený v žádosti o podporu s oprávněným žadatelem uvedeným v projektovém záměru.</i></p>	<p><b>nenapravitelné</b></p>	<p><b>MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD</b></p>	<p><b>ANO</b> Oprávněný žadatel uvedený v žádosti o podporu se shoduje s oprávněným žadatelem uvedeným v projektovém záměru.</p>		
	<p>Shoduje se uvedený oprávněný žadatel v žádosti o podporu s oprávněným žadatelem v projektovém záměru? Oprávněným žadatelem může být: a) Je podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání. b) Je oprávněn k podnikání v ekonomické činnosti, ve které je projekt realizován; c) Uvedl údaje v rozsahu požadovaném dle § 14, odst. 3, písm. e) zákona č. 218/2000 Sb., Zákon o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen ZoRP), ve znění pozdějších předpisů:</p>			<p><b>NE</b> Oprávněný žadatel uvedený v žádosti o podporu se neshoduje s oprávněným žadatelem uvedeným v projektovém záměru.</p>		

OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST

<p><b>4</b></p>	<p><b>Místo realizace projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli se shoduje místo realizace projektu uvedené v žádosti o podporu s místem realizace uvedeném v projektovém záměru.</i></p>	<p><b>napravitelné</b></p>	<p><b>MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD</b></p>	<p><b>ANO</b> Místo realizace projektu uvedené v žádosti o podporu se shoduje s místem realizace projektu uvedeným v projektovém záměru.</p>		
	<p>Shoduje se uvedené místo realizace projektu v žádosti o podporu s místem realizace v projektovém záměru? Místem realizace projektu musí být na území definovaném ve výzvě MAS, tj. na území Dobromilice, Doloplazy, Dřevnovice, Hruška, Koválovice-Osíčany, Mořice, Nezamyslice, Němčice nad Hanou, Pavlovice u Kojetína, Pivín, Srbce, Tištín, Tvorovice, Víceměřice, Vitčice, Vrchoslavice, Želeč, Brodek u Prostějova, Hradčany-Kobeřice, Ondratice, Otaslavice, Vincencov, Vřesovice, Podivice, Pustiměř, Drysice, Zelená Hora, Radslavice?</p>			<p><b>NE</b> Místo realizace projektu uvedené v žádosti o podporu se neshoduje s místem realizace projektu uvedeným v projektovém záměru.</p>		
<p><b>5</b></p>	<p><b>Podporované aktivity a cíle projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je se shoduje zaměření projektu, jeho aktivity a cíle uvedené v žádosti o podporu s zaměřením projektu, jeho aktivitami a cíli uvedenými v projektovém záměru.</i></p>	<p><b>napravitelné</b></p>	<p><b>MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD</b></p>	<p><b>ANO</b> Zaměření projektu, jeho aktivity a cíle uvedené v žádosti o podporu se shodují se zaměřením projektu, jeho aktivitami a cíli uvedenými v projektovém záměru.</p>		

OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST

	Shoduje se zaměření projektu uvedené v žádosti o podporu se zaměřením projektu uvedeném v projektovém záměru?			<b>NE</b> Zaměření projektu, jeho aktivity a cíle uvedené v žádosti o podporu se neshodují se zaměřením projektu, jeho aktivitami a cíli uvedenými v projektovém záměru.		
	Shodují se aktivity uvedené v žádosti o podporu s aktivitami uvedenými v projektovém záměru?					
	Shodují se cíle projektu uvedené v žádosti o podporu s cíli projektu uvedenými v projektovém záměru?					
<b>6</b>	<b>Cílové skupiny</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli se shodují cílové skupiny uvedené v žádosti o podporu s cílovými skupinami uvedenými v projektovém záměru.</i>	<b>napravitelné</b>	<b>MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD</b>	<b>ANO</b> Cílové skupiny uvedené v žádosti o podporu se shodují s cílovými skupinami uvedenými v projektovém záměru.		
	Shodují se cílové skupiny uvedené v žádosti o podporu s cílovými skupinami uvedenými v projektovém záměru?			<b>NE</b> Cílové skupiny uvedené v žádosti o podporu se neshodují s cílovými skupinami uvedenými v projektovém záměru.		
<b>7</b>	<b>Harmonogram projektu</b> <b>Kritérium hodnotí, jestli se shodují termíny harmonogramu uvedeném v žádosti o podporu s termíny harmonogramu uvedenými v projektovém záměru.</b>	<b>napravitelné</b>	<b>MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se</b>	<b>ANO</b> Termíny harmonogramu uvedené v žádosti o podporu se shodují s termíny harmonogramu uvedenými v projektovém záměru. Případně žadatel		

OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST

<p>Shoduje se předpokládané datum zahájení fyzické realizace projektu uvedeném v žádosti o podporu s datem zahájení fyzické realizace projektu uvedeném v projektovém záměru? V odůvodnění případech při splnění podmínek výzvy MAS se toto datum může lišit.</p>		<p><b>schválenou strategií CLLD</b></p>	<p>řádně zdůvodnil změnu v termínech harmonogramu žádosti o podporu oproti projektovému záměru.</p>		
<p>Shoduje se předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu uvedeném v žádosti o podporu s datem ukončení fyzické realizace projektu uvedeném v projektovém záměru? V odůvodnění případech při splnění podmínek výzvy MAS se toto datum může lišit.</p>			<p><b>NE</b> Termíny harmonogramu uvedené v žádosti o podporu se neshodují s termíny harmonogramu uvedenými v projektovém záměru. Případně žadatel řádně nezdůvodnil změnu v termínech harmonogramu žádosti o podporu oproti projektovému záměru.</p>		

OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST

8	<b>Celkové způsobilé výdaje</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je výše celkových způsobilých výdajů uvedená v žádosti o podporu shodná s výší celkových způsobilých výdajů uvedenou v projektovém záměru.</i>	napravitelné	<b>MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD</b>	<b>ANO</b> Celkové způsobilé výdaje uvedené v žádosti o podporu se shodují s celkovými způsobilými výdaji uvedenými v projektovém záměru. Případně žadatel řádně zdůvodnil změnu celkových způsobilých výdajů v žádosti o podporu oproti projektovému záměru.  <b>NE</b> Celkové způsobilé výdaje		
---	--	--------------	--	---	--	--



OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST

Jsou celkové způsobilé výdaje uvedené v žádosti o podporu shodné s celkovými způsobilými výdaji uvedenými v projektovém záměru?

V odůvodnění případech při splnění podmínek výzvy MAS mohou být celkové způsobilé výdaje v žádosti o podporu nižší než celkové způsobilé výdaje uvedené v projektovém záměru. Minimální výše celkových způsobilých výdajů je stanovena na 250 000 Kč, maximální výše celkových způsobilých výdajů je stanovena na 2 000 000 Kč.

uvedené v žádosti o podporu se neshodují s celkovými způsobilými výdaji uvedenými v projektovém záměru. Případně žadatel řádně nezdůvodnil změnu celkových způsobilých výdajů v žádosti o podporu oproti projektovému záměru.

OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST

9	<b>Indikátory</b> <i>Kritérium hodnotí, jsou zvolené indikátory a jejich hodnoty uvedené v žádosti o podporu shodné s indikátory a jejich hodnotami uvedené v projektovém záměru.</i>	napravitelné	<b>MS2021+, projektový záměr, vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD</b>	<b>ANO</b> Zvolené indikátory a jejich hodnoty uvedené v žádosti o podporu se shodují se zvolenými indikátory a jejich hodnotami uvedenými v projektovém záměru.		
	Shodují se indikátory uvedené v žádosti o podporu s indikátory uvedenými v projektovém záměru?			<b>NE</b> Zvolené indikátory a jejich hodnoty uvedené v žádosti o podporu se shodují se zvolenými indikátory a jejich hodnotami uvedenými v projektovém záměru.		
	Shodují se hodnoty indikátorů uvedené v žádosti o podporu s hodnotami indikátorů uvedenými v projektovém záměru?					

**Celkový výsledek kontroly shody projektového záměru s žádostí o podporu zadanou do MS2021+**

<b>Celkové hodnocení</b>	<b>Jméno a příjmení</b>	<b>Celkový výsledek (Projektový záměr a žádost o podporu je shodný/ projektový záměr a žádost o podporu není shodný)</b>	<b>Datum a místo</b>	<b>Podpis</b>
Signatář MAS				
Schvalovatel				

OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST